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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 1646/J des Abgeordneten Albert Steinhauser, Freundinnen und 
Freunde nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 3 und 6 bis 10: 
Zu diesen Fragen verweise ich auf meine Beantwortung der parlamentarischen 
Anfrage Nr. 934/J vom 23. April 2014, in der bereits die im Jahr 2013 in Auftrag 
gegebenen Beratungsleistungen und Expertisen angeführt wurden. (Anzumerken ist, 
dass sich der Beantwortungszeitraum der in Rede stehenden Voranfrage vom 
1. Jänner 2013 bis zum 28. Februar 2014 erstreckte.) 
 
In Ergänzung der damaligen Beantwortung ist noch die folgende Studie anzuführen: 
 
Auftragnehmer/in:  Mag.a Sabine Greßler, Dr. René Fries 
Thema/Vertragsinhalt: Aluminium und dessen Verbindungen in Lebensmitteln, 

Lebensmittelkontaktmaterialien und Kosmetika mit 
besonderer Berücksichtigung der Nanoform 

Kosten: € 33.000,-- 
Ergebnis: Ergebnisse liegen vor. 
 
Fragen 4 und 5: 
Im Bereich des Bundesministeriums für Gesundheit wurden keine Verträge mit 
Personen im Sinne der Frage 4 abgeschlossen. 
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Frage 11: 
Zum Stichtag 27. Mai 2014 bestanden mit folgenden, in der Beantwortung der 
parlamentarischen Anfrage Nr. 934/J angeführten (Beratungs-)Unternehmen bzw. 
Auftragnehmer/inne/n aufrechte Vertragsverhältnisse: 
 

 Devoteam Consulting GmbH 
 MAX Management Consulting GmbH 
 eHealthcon 
 AGES 
 Universität Wien, Department für Naturschutzbiologie, Vegetations- und 

Landschaftsökologie 
 Mag.a Susanne Fromwald 
 Mag.a Ursula Aigner 
 DIin Daniela Tschöp 
 Prof. Thomas Wittek, Veterinärmed. Universität Wien, Klinik für Wiederkäuer 
 Dr.in Claudia Litzllachner 

 
Fragen 12 bis 14: 
Im Bereich des Bundesministeriums für Gesundheit wurden keine Verträge mit 
Personen im Sinne der Frage 12 abgeschlossen. 
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